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Projekt Být mlád – Jung zu sein byl mezinárodním jednoročním projektem, jehož jedním z hlavních cílů bylo natočení 

tří filmů-mediálních produktů s tematickým zaměřením Být mlád-Jung zu sein, dalo by se tedy říci, že šlo o již předem 

stanovený filmový námět. Samostatné filmařské týmy byly složeny z několika regionů České republiky, příhraničního 

regionu Falkenberg-Tirschenreuth/NSR, včetně skupin filmařů s omezenými příležitostmi, v našem případě šlo zejména 

o tvůrce se vzdělávacími (mentálními) a sociálními deficity.  

Během realizace projektu se dle našeho soudu plně naplnilo původní zadání projektu a to uspořádání dvou workšopů – 

a) Jak na film-mediální centrum T1/ NSR 

b) Jak na kreativitu ve filmu-Praha inspirující/AČV MEDIALOG o.s. /ČR.  

Dále jsme jako dílčí cíle projektu zorganizovali celou řadu kulturních aktivit s tematickým zaměřením v obou zemích. 

Tyto aktivity byly prezentovány v masových médiích jako součást 

informovanosti občanské veřejnosti o tvůrčích aktivitách mladých lidí dá se 

říci i sousedů. (ČR, NSR)  

V průběhu práce na projektu se díky informovanosti o projektu do diskusí 

zapojovali mladí lidé ze škol, amatérští filmaři, rodiče tvůrců nebo „jen tak“ 

občanská veřejnost. 

Velmi důležitým poznatkem bylo zjištění, že lze spolupracovat i s lidmi, kteří 

mají jinou identitu, jiné vzdělávací schopnosti. K tomuto poznání přispělo jak setkávání se na různých místech v obou 

zemích, tak konkrétní dialog tváří v tvář zadanému tématu, diskusemi s veřejností při promítání filmů, komunikace 

v cizím jazyce jako součást dorozumívání se, apod.      

Vytvořené filmy pod názvy – Opravdová láska, Pouto, Kalhoty, Virtuální život, Fiktivní život, Ve víru tance, jsou 

dokladem naší aktivity a neutuchajícího zájmu mladých lidí o filmovou, autorskou tvorbu, napříč jejich různým životním 

bariérám. Filmy lze shlédnout na stránkách www.videoculture.cz.   
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